



В Бугуруслане местный житель подозревается в убийстве мужчины



Бугурусланским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 54-летнего жителя города Бугуруслан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 19 февраля 2015 года подозреваемый, находясь в своем доме по улице Кинельской в городе Бугуруслане, в ходе ссоры со своим 45-летним знакомым, нанес ему один удар ножом в область шеи. Потерпевший скончался на месте.

Следователям подозреваемый пояснил, что защищался от потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/897975>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
